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Leia e responda o que se pede:
Na esfera social, o principal desdobramento da Revolucdo Industrial foi a transformagédo nas
condicbes de vida nos paises industriais em
relacdo aos outros paises da época, havendo
uma mudanca progressiva das necessidades
de consumo da populacdo, a medida que
novas mercadorias foram sendo produzidas.

A Revolugdo Industrial alterou profundamente
as condicdes de vida do trabalhador, provocando
inicialmente  um intenso deslocamento da
populacao rural para as cidades, criando enormes
concentracfes urbanas. A populacao
de Londres passou de 800.000 habitantes
em 1780 para mais de 5 milhdes em 1880, por
exemplo. No inicio da Revolucdo Industrial,
0S operarios viviam em péssimas condicbes de
vida e trabalho. O ambiente das fabricas era
insalubre, assim como o0s corticos onde muitos
trabalhadores viviam. A jornadas de
trabalho chegava a 80 horas semanais, e
os salérios variavam em torno de 2,5 vezes o
nivel de subsisténcia.

Diante do texto e seus conhecimentos, relacione o surgimento da Sociologia com o texto acima (maximo
de 30 linhas).
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